Lehen Hezkuntzako 247 ikasle ibilaldi batera joan dira, 54
eserlekuko 5 autobusetan. Zenbat eserleku geratu dira hutsik?

Eserleku aeratu dira hutsik.

Oskarrek album batean jaso ditu kromoak. 8 kromo jarri ditu orri
bakoitzean, eta 28 orri bete ditu. Zenbat kromo ditu Oskarrek?

kromo ditu Oskarrek.

Tkastetxe bateko 3 talde dinosauroei buruzko erakusketa batean
egon dira gaur. Talde bakoitza 4 irakaslek eta 65 ikaslek osatzen
dute. Zenbat lagun egon dira erakusketan?

Lagun egon dira erakusketan.

Eguzkiko bizilagunen elkarteak 4.300 € zituen eraikina konpontzeko,
eta 1.980 € gastatu zituen. Argiko elkarteak, berriz, 6.400 € zituen
eta 2.990 €-ko gastua egin zuen. Zein elkarteri geratu zaio diru
gehien?

' elkarteari geratu zaio diru gehien.

Ifigoren, aitaren eta amaren adinen batura 86 urtekoa da. Ifigok 13
urte ditu, eta aitak, 38 urte. Zenbat urte ditu amak?

urte ditu amak.




Autobus batek 2 bidaia egiten ditu egunean, eta beteta joaten da
beti. Autobusak 52 lagun hartzen ditu. Zenbat bidaiari joaten dira
autobusean egunean?

bidaiari doaz autobusean egunero.

Tren batean 180 lagun doaz. Lehen geltokian beste 54 lagun igo dira
trenera. Esan beste zenbat lagun igo daitezkeen trenera, jakinda
trenean gehienez 329 lagun joan daitezkeela.

lagun igo daitezke trenera

Txotxongiloen saio baterako txartelak 12 € balio du. Arratsaldeko
6etako saioan 87 haur izan dira. Zenbat diru bildu dute guztira?

€ bildu dituzte guztira

Erretilu batean 48 pastel daude. Beste batean, berriz, lehen
erretiluko Kopuruaren bikoitza dago. Zenbat pastel daude bigarren
erretiluan?

pastel daude bigarren erretiluan.

Andonik 14 urte ditu. Aitak, berriz, Andoniren urteen hirukoitza du.
Zenbat urte dituzte bien artean?

urte dituzte bien artean.




